

讓企業家站「C位」唱主角

南沙發布優化服務16措

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：7月10日，廣州南沙召開新聞發布會。會上，《南沙區優化企業服務助力高質量發展的若干措施》正式發布，推出16條措施，為企業扎根發展提供全方位的保障和服務。

南沙開發區黨工委委員、管委會副主任邢樺在會上表示，16條措施全方位提升企業服務質效，釋放讓企業家站「C位」、唱主角的強烈信號，做優服務為企業增信心、鏈資源、拓空間，依靠企業為南沙育動能、聚人氣、添活力，讓南沙與企業共成長、同發展。

「四個一」為企業發展保駕護航

據悉，本次推出的16條企業服務措施聚焦優化企業服務機制、提升企業服務效能、厚植企業發展沃土、強化評估與組織保障等四方面，全方位提升企業服務質效，形成了「四個一」的服務舉措。

一是打造一個「服務台」。加強多個部門之間的聯動協作，強化政府服務「前後台」功能，打通內部協同的堵點。區企業服務統籌部門為全區企業服務的「前台」，一口受理和收集企業訴求，同時，設立項目招商、用地規劃、住房和交通、政策保障、行政審批、市場監管和執法、人力資源和教育、要素綜合保障等8個工作專班作為企業服務

「後台」。企業訴求限時辦結，做到「件件有着落，事事有回音」。落實督辦回訪制度，實行全流程閉環式管理。

二是織密一張政企溝通服務網。多渠道聯絡，全力以赴、全心全意為企業解難題、辦實事，設立了「企業服務日」，區領導與企業家座談，面對面傾聽企業家心聲。在各鎮街企業較集聚的區域設置企業服務聯絡站，為企業提供便利的政企溝通渠道。推行一企一服務員模式，為全區「四上」企業提供「響應全天候、訴求跟到底」的保姆式服務。建設「獲取信息易、提交訴求易、解決訴求易」的易企行線上一站式服務平台，讓企業可以通過線上方式向政府反映訴求，獲取信息。每月第二周的周五定為「政策宣講日」，變「企業找政策」為「政策找企業」，保障企業享受政策紅利。

三是完善一系列企業服務鏈條。通過優化行政審批，推行市場准入「極簡審批」等方式，提升企業政務服務便捷度，增強企業的服務體驗感，「高效辦成一件事」。強資源整合，想企業所想，形成政策、科

技、人才、金融等服務鏈條，為企業發展賦能，支持企業高質量發展，做大做強。強化產業聯動，搭建產業對接平台，定期組織開展供需對接、產銀對接、場景匹配等活動，推動協作配套和跨領域的聯動發展。打造有煙火氣的居住環境，讓企業員工在南沙樂業安居。

四是實行「進一次門，查多項事」。推行信用監管，打造服務型執法，為企業營造柔性發展環境。推行實施包容審慎監管和柔性執法。構建跨部門、跨領域聯合檢查機制，推行涉企業「綜合查一次」清單制度，探索非接觸式監管，降低現場執法檢查數量，實現監管「無事不擾」又「無處不在」。

南沙營商環境名列前茅

邢樺稱，南沙堅持把企業作為城市發展最重要的第一資源，以一切服務企業、一切服務投資的理念，着力打造產業友好型、企業友好型、企業家友好型營商環境，培育扶持各類企業在南沙發展壯大。《南沙方案》出台兩年以來，15%企業所得稅、港澳居民個人所得稅等優惠政策落地實施，國家相繼出台「放寬市場准入15條」、土地管理綜合改革試點等含金量極高的政策。

據了解，目前南沙已集聚市場主體超27萬戶，其中企業超21萬戶，南沙營商環境在全國國家級新區中排名前三。

西班牙伊挑火腿 首店落戶深圳機場

【香港商報訊】記者林麗青報道：在深圳與巴塞羅那互為「友好城市」三周年暨深圳⇌巴塞羅那直飛航線開通一周年之際，7月9日，2024年深圳-西班牙經貿文化交流主題日活動在深圳機場舉。今年以來，深圳機場聯合航空公司對飛往西班牙的客貨航線均進行了加密，更好地滿足兩地間的經貿往來、產業合作、人文交流。活動當天，西班牙著名食品品牌伊挑火腿在中國的首家門店落戶深圳機場，這也是2023年西班牙-深圳經貿交流會後首個落地深圳的西班牙商業品牌。

在合作意向簽約儀式上，中西雙方共同簽署了多個合作協議。

白雲機場7月新開加密 國際客運航線逾10條

【香港商報訊】記者盧偉報道：一年一度的暑運大幕開啓。廣州白雲機場預測為期62天的暑運裏接送旅客將比2023年同期增長超10%。

截至目前，白雲機場客運通航點230餘個，每周往返國際及地區客運航班約1500架次。7月份開始，白雲機場計劃新開或加密國際客運航線逾10條，包括加密巴黎、阿姆斯特丹、內羅畢、奧克蘭等航線。7月1日起南航推出5條廣州至東南亞「國際快線」，覆蓋曼谷、吉隆坡、新加坡、胡志明市、河內5個東南亞熱門出行城市。

安永企業家獎 評選在穗啓動



「安永企業家獎」評選活動啟動。記者 黃裕勇攝

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：7月10日，第十九屆「安永企業家獎」評選活動在廣州啓動，即日起接受社會各界提名。

「安永企業家獎」是全球享負盛名的商業獎項之一，至今評選已擴展至79個國家和地區，旨在表彰以非凡的遠見、超群的領導才能和卓越的成就來激勵他人的傑出企業家。

本年度獎項評選將緊緊圍繞「逐質向新」的主基調，採用全球統一的評選標準，包括候選人的企業家精神、目標、增長和影響。

深鐵客運再創紀錄 線網密度內地居首

【香港商報訊】記者姚志東報道：記者從深圳市交通部門獲悉，截至2024年7月，全市城市軌道交通運營線路達17條，共393座車站，總線網長度524.68公里。目前，深圳市地鐵線網密度（按照行政區面積測算）位列全國第一，覆蓋羅湖區、福田區、南山區、鹽田區、寶安區、龍華區、龍崗區、坪山區、光明區9個市轄行政區。

地鐵5號線成最繁忙線路

2024年是深鐵集團的建設「大年」，深鐵「國鐵、城際、城軌」三鐵在建項目共28個、在建里程達627公里。其中，國鐵、城際方面，在建工程包括穗莞深城際機場前段及前皇段、深汕鐵路、深大城際、深惠城際、大鵬支線、平鹽鐵路改造工程等6條線路7個項目共348.43公里。城市軌道交通方面，地鐵三期、四期及四期調整工程、五期工程21個項目

共278.57公里正在有序實施建設。

2024年深鐵集團所轄的地鐵3號線四期、7號線二期、11號線二期、12號線二期計劃陸續開通運營，共計21.6公里，將進一步完善軌道交通線網，可進一步提升深圳市民的出行便利度和生活幸福感。目前，3號線四期、7號線二期已完成熟滑，各線車站附屬工程均已進入最後衝刺階段，穩步向通車目標邁進。

2024年上半年，深鐵集團所轄地鐵線網累計安全運送乘客達13.44億人次，公共交通分擔率約67.6%。客運強度達1.41萬人次/公里日，位列全國首位。2024年3月8日，深鐵集團所轄地鐵總客運量達到945.25萬人次，是今年上半年單日客運量的歷史最高紀錄。

2024年上半年，深鐵集團所轄地鐵線網乘車碼（包括騰訊乘車碼、深圳通乘車碼）日均使用量達

450.5萬人次，佔日均總客運量的61%。其中，使用量排名前三的地鐵車站分別為崗廈北站、布吉站和車公廟站。乘車碼已成為深圳人地鐵出行的支付首選。

截至2024年7月4日，深鐵集團所轄地鐵5號線日均客運量112.31萬人次，成為深圳最繁忙的地鐵線路。緊隨其後的是1號線和3號線，日均客流量分別達到98.27萬人次和80.84萬人次。

不斷拓寬海內外市場

深鐵集團積極響應國家「一帶一路」倡議，不斷拓寬海內外市場，先後參與了埃塞俄比亞、越南、以色列、埃及、鄭州、雄安等海內外軌道交通項目，提供了運營、綜合聯調、維保、諮詢等軌道交通全產業鏈經驗及服務，涉及海內外（不含深圳）運營線路達524.99公里。其中，累計海外服務總里程達198.83公里，位居內地同行業第一。

今起暫停轉融券業務

中證監加強監管程序化交易

【香港商報訊】據新華社消息，中國證監會7月10日宣布，依法批准中證金融公司暫停轉融券業務的申請，自2024年7月11日起實施。存量轉融券合約可以展期，但不得晚於9月30日了結。同時，中證監批准證券交易所將融券保證金比例由不得低於80%上調至100%，私募證券投資基金參與融券的保證金比例由不得低於100%上調至120%，自2024年7月22日起實施。

有助於防範業務風險

中證監表示，此次調整對存量業務分別明確了依法展期和新老劃斷安排，這有助於防範業務風險，維護市場穩健有序運行。2023年8月以來，中證監根據市場情況和投資者關切，採取了一系列加強融券和轉融券業務監管的舉措，包括限制戰略投資者配售股份出借，上調融券保證金比例，降低轉融券市場化約定申報證券劃轉效率，暫停新增轉融券規模等。

數據顯示，截至2024年6月底，融券、轉融券規模累計下降64%、75%。融券規模佔A股流通市值約0.05%，每日融券賣出額佔A股成交額的比例由0.7%下降至0.2%，對市場的影響明顯減弱，為暫停轉融券業務創造了條件。

推動程序化交易降頻降速

中證監有關部門負責人昨日還表示，將指導證券交易所盡快公布和實施程序化異常交易監控標準，劃定程序化交易監控「紅線」，進一步推動程序化

交易特別是高頻交易降頻降速。同時，將明確高頻量化交易差異化收費安排。根據申報數量、撤單率等指標，研究明確對高頻量化交易額外收取流量費、撤單費等標準，以「增本」促「降速」。

該負責人說，將指導證券交易所盡快出台程序化交易管理實施細則，細化完善具體安排。指導證券交易所評估完善程序化交易報告制度，加強報告信息核查和現場檢查力度。加強與香港方面溝通協調，抓緊制定發布北向資金程序化交易報告指引，對北向投資者適用與境內投資者相同的監管標準。持續強化交易行為監測監管，對利用程序化交易特別是高頻量化交易從事違法違規行為的，堅決依法從嚴打擊、嚴肅查處。

數據顯示，今年以來，證券市場程序化交易總體穩中有降。截至6月末，全市場高頻交易賬戶1600餘個，年內下降超過20%，觸及異常交易監控標準的行為在過去3個月下降近六成。

6月CPI續漲 PPI降幅收窄

【香港商報訊】綜合消息，中國國家統計局10日公布，6月份內地消費市場供應總體充足，居民消費價格指數（CPI）同比上漲0.2%，其中豬肉價格上漲18.1%。6月份內地工業生產者出廠價格指數（PPI）同比下降0.8%，降幅比上月收窄0.6個百分點。這是PPI同比降幅連續第三個月收窄。

國家統計局城市司首席統計師董莉娟表示，6月份CPI同比漲幅比上月回落0.1個百分點。其中，食品

價格下降2.1%，降幅比上月擴大0.1個百分點；非食品價格上漲0.8%，漲幅與上月相同。

東方金誠研究發展部總監馮琳分析稱，6月份豬肉價格同比漲幅顯著擴大，主要受去年下半年以來產能去化效果顯現影響。不過，當月蔬菜價格同比由正轉負，水果價格同比降幅有所擴大，完全對沖了豬肉價格上漲的影響，推動食品價格同比降幅擴大。這是6月份CPI同比漲幅收窄的主要原因。

馮琳表示，6月份，CPI同比連續第5個月保持正增長，意味着通縮風險可控。但在各類商品和服務

供應穩定的背景下，居民消費需求仍有待提振。這意味着下一步宏觀政策或在促消費方面加大力度，三季度降息降準都有空間。

中國民生銀行首席經濟學家溫彬認為，6月PPI同比降幅大幅收窄，主要是外部價格傳導、去年低基數效應所致。此外，去年同期PPI環比大幅回落，也技術性推高了同比增速。展望下階段，溫彬表示，去年低基數效應減弱但仍有餘量，未來數月中國PPI同比跌幅將技術性收窄但斜率放緩。PPI預計在年末或明年一季度走出同比負區間。

中國新設六個國際 通信業務出入口局

【香港商報訊】綜合消息，中國工業和信息化部7月10日向中國電信、中國移動、中國聯通頒發許可，批覆在廣西南寧、山東青島、雲南昆明、海南海口新增設6個國際通信業務出入口局，這是30年來首次增設，建成後全國國際通信業務出入口局將達到15個，將顯著提升中國數據跨境流動水平，促進國際數字貿易發展。

工業和信息化部部長金壯龍表示，以新設國際通信業務出入口局為契機，拓寬對外互聯通道，做好國際通信發展、監管、安全各項工作，鞏固提升信息通信業競爭優勢和領先地位，支撐電信業務開放、跨境數據流動、國際數字貿易等發展，推進信息化與工業化深度融合，積極服務地方外資引進和企業國際化發展。

60名港澳學生海南實習 體驗「熱帶天堂」魅力

【香港商報訊】近日，海南自貿港「逐浪計劃」港澳大學生暑期實習迎新會在海口舉辦，共有60名港澳大學生參與。

香港海南社團總會主席莫海濤表示，當前，海南自貿港作為中國對外開放的新高地，吸引著全球的目光與資源。對港澳大學生而言，這次實習不僅是職場生活的初步嘗試，更是一次深入了解國家發展戰略、體驗不同地域文化、增進瓊港澳青年交流的寶貴機會。

海南省委統戰部副部長、省政府僑務辦公室主任曾曉明表示，香港和海南一直以來交流交往緊密，海南省將全力為港澳青年在海南就業創業和人文交流創造良好條件、搭設互動平台。他希望同學們深入了解、融入海南，成為海南自貿港發展機遇的「宣傳員」和瓊港澳交流的好使者，帶動更多港澳青年共享海南自貿港機遇。

吳軍暉 杜敬坤

FOLLY FORT LIMITED
BVI Company No. 54447
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 26 June 2024 and Harry Thompson of Harbour House, P.O. Box 4428, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

根據英屬維京群島二零零四年《公司法》規定，刊登通知上述公司現正申請自願清盤，自願清盤人為Harry Thompson，其地址為Harbour House, P.O. Box 4428, Road Town, Tortola, British Virgin Islands，由二零二四年六月二十六日起進行自願清盤。

Dated: 26 June 2024
日期：二零二四年六月二十六日
(Sgd) Harry Thompson
Voluntary Liquidator
自願清盤人

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法院 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2024年第335號
有關：石嘉汶，債務人（香港身份證號碼Y563XXX(X)）

請注意，根據法院於2024年6月28日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年7月25日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關 (i) 債務人的建議書、(ii) 債務人的資產負責任說明書、(iii) 代名人報告、(iv) 委託書、(v) 申索通知書、(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取（參考：AHC/IVA/2024/026）。

日期：2024年7月11日
代名人張鶴騫

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法院 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2024年第350號
有關：張國輝，債務人（香港身份證號碼K810XXX(X)）

請注意，根據法院於2024年6月28日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年7月25日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關 (i) 債務人的建議書、(ii) 債務人的資產負責任說明書、(iii) 代名人報告、(iv) 委託書、(v) 申索通知書、(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取（參考：AHC/IVA/2024/019）。

日期：2024年7月11日
代名人張鶴騫

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法院 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2024年第349號
有關：殷安慈，債務人（香港身份證號碼Z608XXX(X)）

請注意，根據法院於2024年6月28日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年7月25日下午4時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關 (i) 債務人的建議書、(ii) 債務人的資產負責任說明書、(iii) 代名人報告、(iv) 委託書、(v) 申索通知書、(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取（參考：AHC/IVA/2024/027）。

日期：2024年7月11日
代名人張鶴騫

債權人會議通知書
香港特別行政區
高等法院 原訟法院 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2024年第336號
有關：林詠詩，債務人（香港身份證號碼Y412XXX(X)）

請注意，根據法院於2024年6月28日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年7月25日下午2時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關 (i) 債務人的建議書、(ii) 債務人的資產負責任說明書、(iii) 代名人報告、(iv) 委託書、(v) 申索通知書、(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取（參考：AHC/IVA/2024/018）。

日期：2024年7月11日
代名人張鶴騫

廣告 香港效力宏大